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1. На рисунке изображён автомобиль с кузовом:

1.  Седан.        2.   Хэтчбек.       3.   Универсал.
4.   Родстер.    5.   Минивэн.    6.   Пикап.   7.   Купе.
	2.    На каком рисунке показан такт выпуска?
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     1. – а)             2. – б)                3. – в)               4. – г)

	3. Каким должен быть зазор между электродами искровой свечи зажигания?

1.   0,2 мм.

2.   1,0 мм.

3.   2,5 мм.
	4. Эксплуатация грузового автомобиля запрещена,  если его стояночная тормозная система не обеспечивает неподвижное состояние:
 
1.    На уклоне до16%  включительно.

2.    На уклоне до 23%  включительно.                                             3.    На уклоне до 31%  включительно.


	5. В каком ответе правильно сформулировано понятие «независимая подвеска»?
1. Подвеска, при которой углы поворота левого и правого колес автомобиля не зависят друг от друга.
2. Подвеска, при которой вертикальные перемещения колес одного и того же моста не зависят друг от друга.
3. Подвеска, при которой поперечная устойчивость автомобиля не зависит от радиуса поворота.
	6.      В обозначении шины  215/65 R 16  98Н что означает     число 98?                                                                                                     

1.    Ширина профиля шины в миллиметрах                           2.    Высота профиля шины в миллиметрах.                          3.    Параметр, определяющий высоту шины  (процентное отношение высоты профиля шины к её ширине).                                                                            4.     Индекс скорости.
5.     Индекс нагрузки.

	7.   Передние колёса Вашего автомобиля сильно изношены по внешнему краю. Возможные причины  этого:

1.  Излишнее схождение колёс.                                            2.  Неправильное давление в шинах.                                   3.  Высокая скорость на поворотах.                                     4.  Любая из перечисленных.                          
	8.   Как называется прибор, который показывает скорость автомобиля?

1.  Тахометр.                                                                       2.  Спидометр.                                                                          3.  Одометр.                                                                      4.  Манометр.

	9.    В зависимости  от конструкции вращающихся
рабочих деталей тормозной системы, есть тормоза 

1.  Барабанные.

2.  Дисковые.

3.  Барабанные и дисковые.


	 10.  Подъёмный механизм автомобиля-самосвала предназначен для:

1.  Для подъёма и опускания кузова. 

2.  Для фиксации кузова в любом положении.

3.  Для подъёма, опускания и  фиксации кузова в   любом положении.


